

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі:

Код ДК 021:2015

09310000-5 «Електрична енергія»:

Коростишівський професійний аграрний ліцей

вул. Семінарська, буд. 118, м. Коростишів, Житомирська область, Україна, 12505

код за ЄДРПОУ — 05536413

категорія замовника — юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями та їх об'єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній основі, за наявності однієї з таких ознак:

юридична особа є розпорядником, одержувачем бюджетних коштів.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

ДК 021:2015: 09310000-5- Електрична енергія

Додаткова потреба закупівлі електричної енергії на 2022 рік.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 475146,00 грн. з ПДВ.

Кількість товару: 113130кВт\*год

Місце поставки товару:

Коростишівський професійний аграрний ліцей

-за адресою вулиця Семінарська, 118, місто Коростишів, Житомирська область, 12505.

-за адресою вулиця Зазулінського, 34, місто Андрушівка, Житомирська область, 13400.

-за адресою вулиця Житомирська, 6, село Турчинівка, Житомирська область, 13223.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог Законодавства.

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника.

Конкретне найменування закупівлі

Електрична енергія

Код ДК 021:2015

09310000-5 «Електрична енергія»

Місце поставки товару

до межі балансової належності електроустановок замовника

Строк поставки товару

Цілодобово до 31.12.2022 включно. Початком постачання електричної енергії Споживачу є дата, зазначена в Заяві – приєднання

Детальний опис предмета закупівлі та вимоги щодо якості

Найменування Товару

Категорія площадки вимірювання Споживача

Клас напруги

Одиниці виміру

Кількість

Частота, Гц

Загальна кількість товару за закупівлею:

Електрична енергія

Група «б»

2

кВт/год

113130

50

Особливі вимоги до предмету закупівлі

Постачання електричної енергії споживачу регулюється чинним законодавством України:

Кодексом систем розподілу, затвердженого постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 310;

Кодексом системи передачі, затвердженого постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 309;

Законом України від 13.04.2017 № 2019-VIII «Про ринок електричної енергії»;

Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 312.

Мета використання товару: для задоволення потреб у споживанні електричної енергії об'єктів Замовника.

Послуги з передачі та розподілу електричної енергії

До ціни пропозиції учасник зобов'язаний включити витрати на послуги з передачі електричної енергії за регульованим тарифом

Послуги з розподілу електричної енергії сплачуються Споживачем/Замовником самостійно безпосередньо оператору системи розподілу відповідно до договору про надання послуг з розподілу, укладеним між оператором системи розподілу та Споживачем/Замовником. До ціни пропозиції учасник не включає послуги з розподілу електричної енергії.

Приймання – передача електричної енергії, поставленої Постачальником та прийнятої Споживачем/Замовником у звітному місяці, оформлюється шляхом підписання уповноваженими особами Сторін щомісячних актів приймання-передачі.

Вимоги щодо якості електричної енергії

Параметри якості електричної енергії в точках приєднання Споживача у нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN

50160:2014.Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального призначення (EN 50160:2010, IDT).

Оцінка відповідності показників якості електричної енергії проводиться на проміжку розрахункового періоду, рівного 24 годинам.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі проведенного моніторингу цінових пропозицій потенційних постачальників в електронній системі закупівель та виведено середню вартість на момент проведення процедури закупівлі.